@

AGP
IHCTPYKIIA 3 EKCINVATALII ANA
NEPEHOCHHX CBEPANHUNbHHK MALLWH

HA MATHITHIH OCHOBI
OZIHOLIBHAKICHI ABOWBHAKICH!
YOTHPLOXIIBHAKICHI YOTHPLOXILIBHAKICHI HA

NOBOPOTHIA OCHOBI




PIKCATOF BHCOTH

IIYCKOBA PYKOAIKA

~<¢——— JOTIATKOBHI ATAIITOP 1
3ATHCEKHHH ITATPOH (OIILILT)
HusekomBuakicHa BucokoniBuakicHa
[ToTy>XHICTh 1 100BT
Hanpyra JIuB. SIpIHK 1HCTPYMEHTY
K-cTb 00epTiB 3a XB. IpH HABAaHTAXECHHI/TIPH 450/270 730/440
XOJIOCTOMY XOJIi

MaxkcumanbHa @ X rmubuHa
MOTY>KHICTh CBEpATIHHS
KOPOHKOIO

35 Mm x 50mm (1-3/87°x2°)

@ X rmubuHa
CBEPJUTIHHS CBEPAJIOM

13 mm x 140mm (1/27°x 5-1/2)

MarHiTHe 34eIuIeHHS 15000 N
3axucT BiJl IepEeBAHTAKEHHS icCHy€
Bara nerro 11,85 kr.
Mpunagas

* TalixoBuii kimoa M8

* Illecturpannnii kmou M2.5 & M4

* TIpucTpiii JUTst BUOATICHHS CTPYKKA

* PesepByap U151 0X0JIOJDKYBAIBHOT PiAMHA
* 3ano0LKHUI peMiHb




FIKCATOP BHCOTH

PE3EPEYAP LA .
OXO0IOTEVBATRHOL
PLIHEH

II¥ CKOBA PYRKOATKA

KPAH I1OJAYI .
OXO0IOLEVBAILBHOL

KHOTIKA VBIMK/BHME S K, e j_—— oAl

-« NINHHJAETS CBEPIIA

< KUIGIEBE CEEPATIO
{HE BXOJHTE JO
KOMILIEKTY)

MATHITHA ITOAVIIKA —* : »
HATIPABJLAO Y

TBHHT HATIPABIITIOUOT PEIIH

1

< JOJATKOBHIT AJAIITOP I
JATHCKHHI IIATPOH 13 MM

(HE BXO JATE 0O KOMILTEETY)
6aratoobepToBa | MaoobeproBa
[ToTyXHICTb 1100 Bt
Hamnpyra JIMB. TAOJMYKY 3 XapaKTePUCTUKAMU
KinbkicTh 00epTiB 3a |1-11a mBUIKICTH 450/ 270 300/ 180
XB IPH HAaBAaHTAXKCHHI
/ 6€3 HaBaHTaKEHHS
2-ra mBUIKICTh 730 /440 450/270

Makc. @ X TbMHA CBEPUTIHHS 30MM x 50MM 50MM x 50MM
MOTYXHICTh  |KOPOHKOIO (1.2"x2") (2" x 2"

@ X rimOuHa CBEPUTIHHS 13mm x 140mm (172" x 5-1/2")

CBEPJJIOM
MarsiTHe 34erieHHs 15,000 N
3axucT BiJ] MepeBaHTAKECHHS iCHY€
Bara 12.36 kr

Mpunagas

* TalixoBuit kimou M8

* Illecturpannuit kiaou M2.5 & M4

* TIpucTpiii A71st BUIAJICHHS CTPYKKH

* PesepByap JUIS OXOJIOMKYBAIBHOI PiTHHI
* 3ano0bKHUIT peMiHb



YOTHPLOXILBUAKICHI CBEPANMINbHI MALIMHH

s

ﬂ

MEFEXITHHEK HA ITATPOH MT3 1

ATIATITEP 3 XOCTOBHMKOM TIATPOH
MT3 TA TIATPOH (OITLIIT)
BAK LA
OXONOMEYBAJIEHOT
PITUHA
KPAH TTO]TAHI PITHAHH [T
OXONOMEEHHS
CBEPIJIO MT3 (OTILLT)
PECVILATOP IIBHIKOCTI
OTBIP I8
BMIKAY-BAMHKAT BHIITOBXYBAHIS
JMBUTYHA POBOYOTO IHCTPYMEHTY
PEBEPCHBHHII
TIEPEMHKAY , IITTHIEE
-
=T [IBHIKO3 EMHMI
TIATPOH JIT4 KPITUIEHHA
o SPE3H - 19MM (3/47)
. KOHYC BEJTOHA
KIHITEBA $PE3A
T OTIIILS)
BMHKAT BHMHKAT MATHITY M
@PE3A 3 XBOCTOBVKOM BETIOHA ugmmmmmqﬂ
32 MM (1-1/4”) (OTTLIL) (I
IToTyXHicTh 1800 Bt
Hanpyra JIMB. TaOJIMUKY 3 XapaKTEePUCTHKAMHA
KimpkicTs 00epTiB 3a XB 1-111a IIBHIKICTH 115/70
IIpH HaBaHTaXXEHHi / 6e3  |2-ra mBuaKicTh 210/120
HaBaHTaXCHHS 3-Ts MIBUAKICTE 240/140
4-Ta MBUIKICTH 410/240

() x ranbuHa CBEpTIHHA KiHIEBOKO (pe3oro

) x rubuHA CBEpUTIHHS KOHYCHUMHE CBEPUIAMHE
MT3

100MMmx 100MMm (47x47)

32mm x150Mmm (1-1/4 x 6°7)

O X rnOuHa CBEPUTIHHS CBEPAJIOM B IIATPOHI

16MM x110mm (5/87°x 4-5/16")

O x ranbuHa HapizaHHs pi3pOu

254 mm x 40 mm (17 x 1-9/16”°)

MarsiTHe 34eIICHHS 32 000 H
3axHCT BiJ| IEPEeBaHTAKEHHS icHy€e
Bara 27 KT
Mpunagas

* TalixoBuii kimou M8

* Illecturpannuii ko4 M2.5 & M4

* TIpucTpiii A71st BUIAJICHHS CTPYKKH

* PesepByap JUIS OXOJIOMKYBAIBHOI PiTHHI
* 3ano0bKHUIT peMiHb

* Kiun



qﬂT{Pbl!llﬂBHﬂHlBHl CBEP/UNHADHI MALIMHH HA NOBOPOTHIA IIBIII!iIII

BAK T
OXONOTEYBAITEHOL
PITMHH

KPAH TTOT AT PIMHHHA TTA
OXOMONOTEEHHA

BMHKAY-BHMIEAT
JBHT'YHA

PEBEPCHBHHIA
TIEPEMHIAY

BMIEAY-BHMITE AT

JAFIIMHA

®PE3A 3 XBOCTOBHEOM
BEIJOHA 32, 7MM (1-1/47) (OIILILT)

TIEPEXITHHEK HA TIATPOH MT3 1
TIATPOH

CBEPTJIO MT3 (OITILA)

b WS,

TTEPEMIEAY
MBHIKOCTI

OTEIP 14
BHIMTOBXYBAHHA
POBOYOIO
HCTPYMEHTY

MIBHIKO3 €MHII
TIATPOH 719 KPITIIEHHS
SPEIM - 19 MM (3/47)
TIEPEXITHUE BETIOHA

l < KIHITEBA $PE3A (OITIILA)

MATHITHA OCHOBA  I[EHTPYIOUMIT INTHET (OITIILS)

IToTyxHICT 1800 Bt

Hampyra JIMB. TAOJIMUKY 3 XapaKTepHUCTHKAMHU
Kinbkicts 00epriB 3a XB | 1-111a MIBUIKICTH 115/70

IIpY HaBaHTaKeHHi / 6e3  |2-ra mBHAKICTH 210/120
HaBaHTAXXCHHS 3-T4 IIBUAKICTH 240/140

4-Ta MWBUIKICTH 410/240

@ x rubHMHA CBEPUTIHHS KiHIIEBOO (Pe30t0 100mMMx 100Mmm (47x47)

O x raubuHA CBEpUTiHHA KOHYCHIMH cBepiiaMu MT3 32mm x150mm (1-1/4 X 6”°)
O x raubuHA CBEPUIIHHS CBEPJIOM B HATPOHI 16MM x110Mmm (5/87°x 4-5/16")
@ x raubuHa Hapi3aHHs pi3b0ou 25,4 MM x 40 mm (177 x 1-9/167°)
MarHiTHe 3uensieHHs 32 000 H

3aXHCT BiJl MepeBaHTaKEHHS icHy€e

Bara 28 xr
Hpunagas

* IaiikoBuii ko4 M8

* Illecturpannuii kmou M2.5 & M4

* TIpucTpiii U1 BUJAICHHS CTPYKKA

* PesepByap Uil 0XOJIOMKYBAIBHOI PiTHHH
* 3ano0LKHUI peMiHb

* Kina



3AT'AJIBHI TIPABHUJIA TEXHIKH BE3ITEKHN

MHNOIIEPE/I’KEHHS

IIpouuraiite BCi 3acrepexeHHss. HexTyBaHHS  HaBeIeHOKW  HUKYe
IHCTPYKIi€l0  MOXKe MNPHU3BECTH [0 BPAKEHHS EJCKTPUYHUM CTPYMOM,
OTPMMAHHSA ONIKIB i/a00 cepiloO3HUX TPaBM.

3BEPITAVITE IHCTPYKIIIO

e be3neka Ha poGouomy micui

Tpumaiite Bame pobGoue Miclie B YHCTOTI 1 3a0€3M€YTe HAJIEKHE OCBITICHHS.
besnam Ha poGouomy MicIli 1 HEOCTATHE OCBITIICHHS MPHU3BOJATH J0 HEIMIACHUX
BUIAJIKIB.

He npaitoiite 3 e1eKTpOIHCTpyMEHTaMU B BUOYyXOHEOE3[EeYHOMY CepeAOBHILI, a
TaKOX, SKIIO IOpydY 3HAXOJAThCSA JIETKO3aWMHUCTI PIAMHM, Ta3d abo MUl
ElleKTpOIHCTpYMEHTH CTBOPIOIOTH ICKPH, IKI MOXYTb IPHU3BECTU A0 3aliMaHHs
WLy YU Tasy.

He miamyckaiite miTeil Ta CTOPOHHIX 0cid mig dYac poOOTH eIeKTPOIHCTPYMEHTY.
BiaBosikaHHS MOK€e MMPU3BECTH 10 BTPATH KOHTPOJIIO.

e EnexTpuyHna 0e3nexa

3a3eMJyIeH1 THCTPYMEHTH HEOOXITHO BMUKATH B PO3ETKY KOJM BOHM BCTAHOBJIEHI 1
3a3eMJIEH] BIJMOBIIHO A0 I1HCTPYKLIM. 3a00pOHSETHCS BUTITYBATU 3a3€MJICHUMN
IITUP BUJIKKA a00 3MIHIOBaTH HOro mojiokeHHs. He BUKOpHCTOBYHTE nepexiHi
mrrenceni. Skmo y Bac € cymMHIBHU 1110710 3a3€MJIEHHS PO3E€TKU HAJIEKHUM YHMHOM,
3BEPHITbCSA J0 MOpaju €JIeKTpHKa. Y pa3l SKIIO IHCTPYMEHT HECHpaBHUNA abo
371aMaBcCsi, 3a3eMJICHHS 3a0e3nedye Maiuil ormip, mo0 MPOBECTH EJIEKTPUUHUN
CTPYM Ha BiJICTaH1 BiJl KOPUCTyBaya.

He BukopucToByiiTEe HIIHYP He 32 Npu3HaYeHHAM. He BUKOpUCTOBYHTE HIHYP
JIJISl TIepEeHeCeHHs] IHCTPYMEHTIB a00 BMCMHUKYBAHHSl IITEINCEJIbHOI BHJIKH 3
po3eTkH. TpumaiiTe mIHYp Mojam BiJl HArpiTUX Ta TOCTPUX HPEIMETIB, @ TAKOK
pyxomux Jeraiedl mnpunaxay. HerailHo 3amiHIOWTE MOMIKOJKEHI IIHYPH.
[TomkomkeH1 NIHYPY NIABULILYIOTh PU3UK YPAXKEHHS €JIEKTPUYHUM CTPYMOM.

He minpaBaiite Bam esiekTpoiHcTpymMeHT aii aomy ado Bogoru. Bopa, ska
HOTpaTiii€e BCEPEIUHY EJIEKTPOIHCTPYMEHTa, 30UIbLyE pPU3UK YpaKeHHs
€JIEKTPUYHUM CTPYMOM.

Excrnmyaryroun eneKTpoiHCTPYMEHT 3a MEXaMHu NPHUMIIICHHS, BUKOPUCTOBYWTE
MOJIOBXKYBaJIbHUN Kalenb i poOOTH Ha BIAKPUTINA MICIIEBOCTI 3 MAapKyBaHHSIM
"W-A" a6o "W". 1li kabeni mpu3HayeH1 JJI1 BUKOPUCTAHHS ISl BAKOPUCTAHHS 32

6



MEXaMH TPUMIIICHHS, BUKOPUCTAHHS TaKUX KaOeJiB 3MEHIIy€e PU3UK YPasKeHHs
EJIEKTPUYHUM CTPYMOM.

e OcobOucra 0e3neka

ByabTe yBamHUMU, CTEXKTe 32 CBOIMH AIAMHU IiJ{ 4aC po0OOTH 3 IHCTPYMEHTOM.
He mparrtoiite 3 IHCTpyMEHTOM B CTOMJICHOMY CTaH1 abo Tij BIUIMBOM aJIKOTOJIIO,
HAPKOTUYHUX PEYOBUH YW JIKiB. HeyBaxkHICTH MiJl 4ac poOOTH 3 €NEeKTPUUYHUMU
IHCTPYMEHTAMH MOYE TIPU3BECTU IO CEPHO3HOT TPAaBMHU.

Opasiraiite npuaatHuid oasr. Tpumaiite Bonoccs, OASr, MPUKPACH, PyKaBHII
nojajgl Bl PYXJIMBUX YaCTUH I1HCTPYMEHTY —BOHHM MOXYTh IOTPAlMUTH B
IHCTPYMEHT.

YHukaiiTe BUNAAKOBOr0 YBiMKHeHHs. llepen miAKIOUEHHSIM 1O MEpPEXi,
nepeKoHaTecs, 1Mo BMHKay 3HaxoauThbcs B mojoxkeHHi "BUMKHEHO" (OFF).
[TigkroueHHS 10 MEepeXl IHCTPYMEHTIB, KOJIM BMHKA4 3HAXOJUTHCSA B MOJOKEHHI
"VYBIMKHEHQO" Moe npu3BecTy 10 HEIaCHUX BUITA/IKIB.

Ilepen yBIMKHEHHSIM iHCTPYMEHTY, BHMKHITH pEryJlOBaJIbHI KIMHU abo
nepeMukadi. ['alkoBUH KITIOY 3aMIICHUN MPUETHAHUM JI0 00EpTAIbHOI YaCTUHU
THCTPYMEHTY MO>KE MPU3BECTH JI0 TPABMHU.

Becr uyac yrpumyiiTe piBHOBary. YTpuMmaHHS pPIBHOBaru J03BOJISIE Kpalle
KOHTPOJIIOBATH €JIEKTPOIHCTPYMEHT B HEOUIKYBAHHUX CUTYaIIsIX.

BukopucroByiiTe 3axucHe oOnagHaHHS. 3aBXKIW OJSIraiiTe 3aXHUCHI OKYJISIPH.
ITuno3zaxucHa Macka, HECIM3bKI UYEPEBHMKH, IIOJIOM ab0 3aXHCT OpraHiB CIyXy
NOBUHHI 30€piraTuch B HAJIEKHOMY CTaHI.

Excruryaranis iHCTpyMeHTY Ta i0ro 00CJIyroByBaHHA

BuxkopucroByiite 3aruckaui ado iHmi 3aco0u, mod 3adikcyBatu podOUy
AeTajb y CTiHKOMY M0JI0OKeHHi. 3a00pOHIETECS TPUMATH pOOOTY JETallb y pyKax
abo mpsMo mepen coO0r0, Take TMOJOXKEHHS € HECTIMKMM 1 MOXE MPHU3BECTU [0
BTpaTH KOHTPOJIIO.

BuxopucroByiite iHCTPYMEHT 3a NPU3HAYEHHSAM. [HCTpyMEHT mpamroBaTUMeE
Kpanie 1 Oe3neyHile, sSKI0 HOro BUKOPUCTOBYBATHMYTh 3a MPU3HAYEHHSAM 1 Y
BIINOBIAHUH cOCiO.

He BukopucTOBYHTE IiHCTPYMEHT, SIKI0O BMHMKA4 He Npaunwe. byab-saxuii
IHCTPYMEHT, SIKHA HEe MO)XHa KOHTPOJIIOBAaTH 3a JONOMOIOK BMHKaya, €
HeOe3MeYHUM 1 TOBUHEH OYTH BiIPEMOHTOBAHUM.



Ilepen peryaoBaHHSIM, 3aMIiHOK akcecyapiB a00 30epiraHHsiMm iHCTpyMeHTa
CJIil BUTATHYTH LITENCeIbHY PO3€TKY 3 JKepeJa KUBJEHHA. Taki 3amo0ixH1
3ax0/11 0€3MeKU 3MEHILYIOTh PU3HK BUIIAIKOBOIO 3aIlyCKy IHCTPYMEHTA.

30epiraiite iHCTpyMeHT moaaJji Bix aiTedl Ta He 103BoJsiTe 0codaM, IO He
MalTh BiANoOBiAHOI KBajdidikaumii Ta He 3HaWTHL uiel IHCTPyKWii,
KOPHCTYBATHCh IHMM  €JIEKTPOiHCTPYMEHTOM. IHCTpyMeHT y  pykax
HEKBaJi(PiKOBaHOTO KOPUCTYBa4a CTAaHOBUTH 3arpo3y.

ByabTe oGepexnnMu nmpu 00CIAYyroByBaHHsI iHCTpyMeHTa. Tpumaiite pixydi
ITHCTPYMEHTH TOCTPUMHU W YUCTUMH. [HCTPYMEHT 3 TOCTPUMHU PIKYUYUMH KPasiMU,
KU TPaBUIIBHO 00CITyTOBYETHCS, JIETIIIE KOHTPOIIOBATH.

IlepeBipTe NpaBUIBHICTL HACTPOHOK, 3’€AHAHHS PYXOMHX YACTHH, HAIBHICTh
nojiaMaHuXx JeTajied Ta 1H., TOOTO BCe, IO MOXE BIUIMBAaTH Ha pPoOOTY
1HCTpyMeHTy. Ilpu BHUSBIEHHI MOUIKOKEHHS 1HCTPYMEHT TOBUHEH OyTH
BIIPEMOHTOBAHUM TMEpeJl EKCIUIyaTaii€ro. bBiablIicTh HENaCHUX BHUIIAJIKIB
CTaIOThCS 1O MPUYKHI HEPABUIILHOTO 00CITyTOBYBAaHHSI IHCTPYMEHTY.

BuxopucroByiite Jiniie peKOMeHA0BaHI BUPOOHUKOM NPHJIAAIA.

CEPBICHE OBCJIYI'OBYBAHHS

IHcTpymMeHT mnNoOBMHeH 00ciayropyBajmcsi Kpajgipikopanum  ¢axiBuem,
BUKOPHUCTOBYIOUH JiMIIle OPUTiHAJbHI 3aminui yacTunm. lle 3abe3neunTs
O€3MEYHICTh EJIEKTPUYHOr0 I1HCTPYMEHTy. JlJif TEXHIYHOTO OOCIyroBYBaHHS
HAIlOJIETJIMBO  PEKOMEHJYEMO BHUKOPHCTOBYBATH JIMILE 1ACHTHYHI JETalll.
O3HailoMTech 3 PO3AUIOM «T€XHIYHE OOCIyroByBaHHS». BHKopucTaHHA
IICHTUYHUX JeTaJIed Ta BUKOHAHHS TPABWII 1Ti€1 IHCTPYKINli 3a0e3neunTh HATIHHY
Ta Oe3MeUHy eKCIUTyaTalil0 IHCTPYMEHTY.

Ilo3HaYyeHHs, 110 BUKOPUCTOBYIOTBHCH B iHCTPYKIil

BAYKJIMBO: [leski 3 HACTYITHUX MMO3HAY€Hb BUKOPUCTOBYIOTHCS JIUIIIE TSI I[HOTO
1HCTpyMeHTy. Bynb yacka o3HailoMTecs 3 HUMU Ta 3araM’siTaidTe iXHI 3HaYEHHS.
[IpaBunbHE TiIyMayeHHS IMX CHUMBOJIB HaJgacTh BaMm MOXIMBICTH Kpaiie Ta
Oe3neyYHiIIe MpaIoBaTH 3 IHCTPYMEHTOM.

Tepminu, BUKOPUCTAHI B IHCTPYKIil

1. ITonepem:xennsi: [lanuii TepMiH O3Ha4ae, M0 ICHY€E PU3UK (PI3UUHOT TpaBMH a0
CMEPTI JIFOJAUHHU, IO MPALOE 3 IHCTPYMEHTOM a00 0ci0, 10 3HaXOAATHCSA MOOIU3Y.
2. YBara: lleil TepMmiH 03HaYae, M0 ICHY€E PU3MK MOIIKOIKEHHSI CTaHKA, P13ydyoro
IHCTPYMEHTY ab0 1HIIOro O0JIaIHaHHS.

3. lpumitka: Lleii TepMiH NPONOHY€E KOPHUCHY I1H(OpMALiI0 M0J0 KEepyBaHHS
CTaHKOM Ta HOro 00CIyroByBaHHSIM.



CumBon |Hasza 3HA4YEHHS CHMBOJLY
\% Bonbt Harmpyra
A Awmriep Crpym
Hz ['epn Yacrora (00epTiB 32 CEKYHITY)
\ Bart IToTyHICTh
kg Kisnorpamu Bara
min XBUJIUHU Yac
S CexkyHu Yac
Jiametp Po3mip cBep/uIIbHOT KOPOHKHU
No Xonoctuit Xiz OOepranpHa MBUAKICTH 32 BIICYTHOCTI
HABAHTAKCHHS
.../min O6epriB 3a xBwIMHY |KUIbKICTh 00€pTIB, YJ1apiB 32 XBUIMHY
ITo3uris Bumkaeno  |IIIBUAKICTH JOPIBHIOE HYJIIO
1,2,3,... |BubipkoBi ycTaHOBKH |PerynsTop mBUAKOCTI (UMM OLIBIIHIA
MMOKA3HUK, TUM O1JIbIIIa IIBUIKICTB)
~ Ilepeminnuii ctpym  |Bun ctpymy
Hpyruii knac 6e3neku |[loasiitHa 13051111 Oy1BEIBHOTO
1HCTPYMEHTA
A [TonepemxyBanbHuil  |3BepTae yBary KopucryBaya Ha
CUMBOJI NonepeKyBaJlbHE MOB1IOMIICHHS

IPABWJIA BE3IEKU ITPU EKCILTYATALII

3aB:KIM BUKOPUCTOBYTE 3aM00IKHUI peMiHb.

MarniTHe 34YemJVieHHsI 3aJIeXKUTh Bil TOBIIUHM Po00YO0l TOBEPXHi.
[TepexonaiiTecsi, MO TOBIIMHA POOOUYOI MOBEPXHI CTAHOBUTH HE MEHIIE 12 MM.
k1o Hi, TOA1 BUKOPUCTOBYWTE CTaJI€BUM JIMCT TOBUIMHOK 12 MM 1 Ounblie, a
ITOTIM MarHit, mo0 3a0e3NeYNTH MarHITHE 3UCIIJICHHS.

MerasneBa cTpy»Ka Ta BiAxoau OyayTh yCKJIAAHIOBATH MATHITHE 34YelJICHHS.
VYTeBHIThCS, 1110 TOBEPXHS MarHiTy YKCTA.

Inmi mpuaaam migAKI0YeHi 10 Ti€l camMoOi pPo3eTKHM MOXKYTh INPHU3BECTH 10
CTPUOKIB HANpyru, M0 Npu3Bele A0 BHMKHEHHSI MATHITHOIO 34eIlJICHHS.
[TigxmroyaiiTe B pO3ETKY JIMILE OJUH MPUIIA/I.

BuxkopucTaHHsl iHCTPYMEHTY B IEPEBEPHYTOMY IOJIO0KEHHI € Hede3NeYHHUM.
He nepeBumniyiite Kyt Haxwity 6inbie 90° Bij ropu30oHTAII.

YHukaiiTe BiIKJIIOUYEHHsI MAar”itTHoro 34YemjieHHsi. Ilepenq moyaTkom
CBEPJIIHHS, TEPEKOHAWTECs, IO MAarHiT MNPUKPIMIEHO 10 poO0Y0i TOBEPXHI
HAJIE)KHUM YHHOM.

He BuKopuCcTOBYHTEe KUIbLEBIi cBepajia 0e3 O0X0J0MKYyBAJIbHOI PiIUHH.
[lepeBipTe piBeHb 0XOIOKYBAIBHOI PIAMHU MIEPE]] TOYATKOM pOOOTH.

He BukopucToBYyiiTe 3aTyIUieHi a00 MOMIKOMKeHHi pixkyui iHcTpymenTn. Ile
MO3Ke MPU3BECTH 10 NePeBAHTAKEHHs ABUTYHA.

3ano0iraiite NOTPAIVISHHIO B ABUTYH MacCTWIbHO-0X0JI0KYBAaJIbHOI PiiuHU,
BOAM 200 IHIIMX 320pyAHIOIOYHMX PEYOBHH.



3a3Buuail MerasieBa CTPY:KKa JOyKe ToCTpa i Harpita X0 BHCOKOI
Temneparypu. He Topkaiitecs ii ronmumu pykamu. BUKOpHCTOBYHTE MarHiTHUN
CTpYXK030upay ad0 1HIIMI BIATOBIAHUMN NpUIai.

IOIIEPEKEHHS: 3a6opoHsieTbcsi BHKOPHUCTOBYBATH MAIIMHY IPH
HeBiAMOBIAHOMY cTpyMi a00 HaaTo MaJjiil Hanpysi. lIlo0 mepexonarucs, o
HANpPyra Ta 4acrora o0epriB o0paHi NpaBH/ILHO, NepeBipTe MO TadJAM4UI 3
XapaKTepUCTHKAMM.

MOHTAX

Heo0XigHO BCTAHOBHTH pe3epByap 3 0X0JI0:KYBAJbHOIO pianHow. CroyaTky
IpUENHANTE YUCTUM LUIAHT 10 JTHA pe3epByapy. sl HbOro croyaTky BIIKPYTITh
railky 1 xoJoBy raiky Ha nuiadry. [lotiMm mig’ennaiite no marpyoka. Ilotim
3aKpyTITh Traiiky. BcraBre IHIIMIA KiHEUb LUIAHTY B PO3’€M Ha PEIyKTOPI.
Hatucuite, mo6 nix’egnatu ummadr. (o6 3HATM — HATUCHITH HAa 4YEpPBOHUUI
dbrnanenp 3’€IHyBavYa Ta BUTATHITH IIJIAHT). MacTHILHO-0X0JIOKYBaIbHA PiAMHA
HEoOX1JHA TpU BUKOPUCTaHHI KUIbLEBUX cBeplen. Biakpuiite pesepByap 1
HaroBHITH Horo. IlepeBipsiiiTe piBeHb OXOJIOKYBadbHOI pinuHu. Kpan
pe3epByapy 3 OXOJO/DKYBaJIbHOIO pPIJIMHOI0O Mae OyTH 3aKpUTUM, KOJU HE
BUKOPHCTOBYETHCS.

O00B’A3K0BO BUKOPHUCTOBYTE MPUCTPild 1jisi 300py Ta BUAAJEHHS CTPYKKH.
IlpueanaiiTe #HWOro a0 MArHity 3a J0NOMOIOK0 O0JTy-MeTeJInKa, SIKHH
NMOCTAYAETHCH B KOMILIEKTI.

O00B’S13K0BO BUKOPUCTOBYIiTe 3aM00I:KHUI peMiHb.

PETYJIIOBAHHSI ®IKCATOPA BUCOTHU (He BUKOPHUCTOBYETHCH IJIsl
YOTHPHOXIIBHAKICHUX MoJejdeil Ta MoJejdeil 3 HaNiBABTOMATHYHOI)
nojaveo).

PerynboBanuii ¢pikcaTop BUCOTH J03BOJISE ONEPATOPY LIBUIKO 3MIHIOBATH BUCOTY
noJiokeHHs1 BuryHa. lle 3pydHo, Hampukiajn, npu 3MiHI CHIpaJIbHOrO CBEpIUIa 1
KiHIeBoi ¢pes3n. Jlnsg kiHeBoi (pe3u, BUKOPUCTOBYHTE HAMHUKYE MOMKIUBE
MOJIOXKEHHSI IBUTYHA JJIsl Kpamnoi cTiiikocTi. st criipalibHOTO CBEpAJia, IMiIHIMITh
JBUTYH, 1100 BCTAHOBUTH CITIpaJbHE CBEP/IIIO.

Monrax:

1. BUKOPUCTOBYIOYH MIECTUTPAHHUI TAaWKOBHI KJIIOY, MOCIA0Te TBUHTOBY MY(PTY
Ha ¢iKcaTopl PEeryIIOBaHHS BUCOTH.

2. BcTaHOBITh ABUT'YH Ha Oa)kaHiil BUCOTI.

3. 3atsruite GikcaTop BUCOTH.

10



BCTAHOB.JIEHHH KIHIEBOI ®PE3U

HOINEPE/KEHHSA: 3a00poHsi€TbCsl BUKOPMCTOBYBATH Pi3y4yHil iHCTPYMEHT
OiIbIIMI 32 MAKCHMAJIbHY HOMIHAJIbHY NOTYKHICTh CTaHKA.

[Ilo6 BcTaHoBUTH KiHIIEBY (pe3y, CHEPIIy BCTAHOBITH B (pe3y HaINpaBISIOUNN
crepkeHb. [1oTiM BCcTaHOBITH (hpe3y Ha Bay Ta 00EPEKHO 3aKPYTITh 3aKPIILTIOIOU1
I'BUHTH 3a JIONOMOT 010 L-1nofibHoro kitoya.

L-II0 IEHHHA KoY

PeresibHO nepeBipTe 3aKpilyieHHs cBepaJa.
st Mozeseii 3 IIBUAKO3’€EMHIUMH TATPOHAMHM
Bceraste ¢pesy 3 neHTpyrounM mTHUGTOM B IMIBUIKO3’ €EMHHA TTATPOH Ta MPOBEPHITH (Ppe3y TOKHU

BOHA HE JOCSTHE CTOMOpPHOro ImTuU(dTa, MaTpoH KiamHe. PerenpHO mepeBipTe 3aKpirieHHS
bpesn.

11



JABOHIBUJAKICHA MOJEJIb

MPUCTPIA NEPEMUKAHHSA HIBUJAKOCTI

B nBomBuakicHI Mozeni mepen MoYaTKOM CBEpAJIIHHSA, CIiA 00paTu MOTpiOHY
4acTOTy OOepTaHHS, TIOBEpPHITH TMEpPEeMHKAad I[IBUIKOCTEH, BHCTABHUBIIU
HEOOX1JTHUHN PEKUM.

Taoauus 1J19 BU3HAYCHHSA IBUIKOCTI
bararoob6eproBa Mmojae/ib

[IEPEJIAYA |XOJIOCTUU HIBUJKICTb PO3MIP CBEP/IJIA
X1 [TPU
HABAHTAXEHHI
1 450/xB 270/ xB Jlo 30mmMm ( 1.2" ) cBepmiio HSS
2 730/xB 440/ xB Jlo 30mmMm ( 1.2") ceepmyio TCT

MaJsioo0epToBa Mojae/Ib

[IEPEJIAUYA |XOJIOCTUU IBUJKICTb PO3MIP CBEP/IJIA
X1 ITPU
HABAHTAXEHHI
1 450/ xB 270/ xB Jlo 50mmMm (2" ) cBepaio HSS
2 310/ xB 185/ xB Jlo 50mwMm (2" ) cBepayio TCT

INPUMITKA: Ile 3arajbHi pekoMenaanii moao Budopy msuakocrei. JdivicHi
IIBUAKOCTI MalOTh O0yTHM BH3HAYEHMMH, BPAXOBYIOYH MarTepiaja i MIBHIKICTH
pi3aHHs, pEKOMEHI0BAHY BUPOOHHUKOM PiKy40ro iHCTPyMeEHTY.

IHHONEPEIKEHHSA: IlepexonaiiTecsi, 10 MIeCTEPHI 34eNUJIUCS MOBHICTIO.
IHHONEPEIKEHHSA: IlepexoHnaiiTteci, 10 CTAHOK IOBHICTIO 3YNUHHMBCH,
Nepil Hi’K MepeMUKATH IBUAKICTh. 3a00POHAECTHCHA NMEPEMUKATH MIBHIKICTH
nmijx yac pod0oTH cTaHKa!

3ATAJIBHI TOJIOKEHHS IIOJ0 EKCIIPYATAIIl CTAHKA
INOIIEPE/KEHHS: Ilepen mo4aTrkoM po0OTH BIEBHITHCH, IO MATHIT
NPUKPIiNVIeHn i 10 po0040i MOBEPXHi HAJIEKHUM YHHOM.

HONEPE/KEHHA: He npanroiite npu KyTi Haxuiay Oinbue 90 rpaaycis Bin
ropusonTaji. Ilix yac cBepaliHHA Mix TAKHM KYTOM, BiKHBaiiTe 3amo0ixkHi
3aX0AH, 00 YHHKHYTH NOTPAILISAHHA OXOJIOJKYBAJBHOI PiAMHH B JBHUIYH.
BukopucroByiiTe nacTonoaiOHy 0X0J10KyBAJIbHY PiUHY.

12



1. Cnepiry BCTaHOBITH pOOOUYMIT IHCTPYMEHT Ha Bajl 1 pO3TalIylTe Ha OJAHINA Oci 3
o0paHuM LEeHTpoM cBep UTiHHA. [lOTIM yBIMKHITH Marir.

2. HaTucHITh 3€J€Hy KHOIIKY, 11100 YBIMKHYTH JBUTYH. BUKOpUCTOBYITE MyCKOBY
PYKOSITKY, 1100 moyatu podoTy. He HaTuckaiiTe CMIbHO Ha MOYaTKY CBEPAJIIHHS.
[lyckoBa pykosATKa Ma€ BaXXUIbHHM MEXaHI3M, TOMY HE 3aCTOCOBYHTE 3HAYHUX
3ycuiib. 3 JOCB1/IOM, OIIEPATOp 3MOKE 00paTH HaWKpally IIBUJAKICTb ISl pOOOTH.
ITpy npaBUiIBHINA MMIBHUAKOCTI CBEPAJIHHSA 3 TOCTPUM KUIBLIEBUM CBEPJUIOM,
CTpyXKa OyJe NIpOAOBryBaTa, CTBOPIOIOYM HIOM «HTAIIMHE THI30» HABKOJO

cBep/ia.
INPUMITKA: IlepekoHaiiTech, 10 CBEePIAJIMJIbHHUH IHCTPYMEHT TOCTPHIA.
SIKI0 cBepJIWIIBbHIM IHCTPYMEHT 3aTyIUIeHHUI, CTPY:KKa Oyae OLIbII MIJIKOIO i
3a3y0peHo10.

HOIEPEIKEHHSA: OO00B’A3K0BO BHAAJSANHTE CTPYXKKY, KOJIM 1 HAATO
O0arato. HagmipHa KiJIBKiCTh CTPYKKH MOKe MNPHU3BECTH A0 3aKJIMHEHHS
cBepaJia 200 iHIIO01 HeOe3MmeYHoI CUTyaIlii.

HONEPEIKEHHSA: HanpukiHni cBepaJIiHHS  CTPY’KKa  BiJICKaKYe.
Ilon0ajiTe Mpo BJIOBJIIOBAHHS CTPYKKH, OCKIJIBKH CTPY:KKa, HI0 BiICKaKYye
MOKe MIOPAHUTH JII0/eil, AKi mops.

IMPUMITKA: 3adikcyiiTe KapeTKy B BEpXHbOMY MOJI0KEHHI, KOJHM CTAHOK He
NpaNIoE, 00 YHUKHYTH BUNIAKOBOI0 OIyCKAHHS KapPeTKH.
HOIEPE/KEHHSA: He namaraiitecs BUpi3aTH NiBKPYr a00 BHCBEpPAJIMTH
OTBOpPH, IO MEPEKPHUBAIThCH, BUKOPpUCTOBYIOUYH cBepaio TCT. Ile moxe
NMOMIKOAUTH CBEP/JIO.

IHONEPEI)KEHHS: He namaraiitecss BBiiTH B He3aKiHYeHHH OTBIp, SIKIIO
MAarHiTHe KpiruieHHs1 0yJ10 BAMKHEHe i CTAHOK 3PYyUIMBCS.

Ile Moke MOMIKOAMTH CBEPAJIO.

CBEPIJIIHHSA CIIIPAJIBHUM CBEPIJIOM (Mo:xiuBe B YyCiX MOAe/fX,
OKpiM MojeJsieil 3 HaiBaBTOMATHYHOIO 0124 el0)

1. Cnepunry BcTaBTe MaTpOH B aJlamTep.

2. Ilotim BcTaBTE aganTep B TpUMad iIHCTPYMEHTA 1 3aKPYTITh.

3. JIBiui mepeBipTe, MO0 NEpPEKOHATHCS, IO TPpUMad POOOUYOTrO I1HCTPYMEHTY
MOBHICTIO 3aKPITUICHHI.

13



4. BcraBte crnipajibHe CBEpJUIO B 3aTUCKHUN MATPOH 1 3aKPYTiTh 3a JOMOMOTOIO
TOPLIEBOrO KJIIOYA.

OCOBJIUBI IHCTPYKIII JIJISI MOJEJENW HA ITIOBOPOTHI OCHOBI
HOBOpOTHa OCHOBaA J1a€ MO)I(J'II/IBiCTb TOYHO pO3TAallIOBYBAaTH CBCPIJIO.

Buxkopucranus:

Po3ramyiite cBepajio B 0a:XkaHOMY IOJIOKEHHI Ta YBIMKHITH MArHIT.
Po3ca0Te TrBHHT, NMOBEPHITH OCHOBY MAIIMHH, 00 po3TalIyBaTH ii B
Oaxkaniii mo3uuii. 3agikcyiiTe TBUHT.

OCOBJIMBI THCTPYKIII JId UYOTHUPHINBUIAKICHHUX MOJIEJEA 3
XBOCTOBUKAMM TUITY MT3

3AMIHA CBEPJI TA IEPEXITHUKIB 3 XBOCTOBUKAMMU MT3

BcraBuTH cBEpI0, TOBEPTATH WOTO JO TOTO Yacy MOKH XBOCTOBUK BUPIBHAETHCS
Ta MIIMHO HaTUCHYTH Ha Hboro. II[o06 cBepmio HamiitHO 3adiKCyBanoOCh,
PEKOMEHIYEThCSI BHKOPUCTOBYBATH JIEPEB’ THUI MOJIOTOK.

[I{o0 3HATH — MOBEPHYTH OTBIP IS 3HATTS CBEp/JIa Tak, 00 BIH BUPIBHABCS 3
OTBOPOM B PEIYKTOPi, CTABUTH BUOWBAY B OTBIp Ta BUOUTH CBEPIJIO 3 TIOTIOMOTOIO
MOJIOTKA.

¥YBara: mig 4ac 3MiHM Po000YOro IHCTPyMeHTY Oyab O00epe:KHUMM, HI00
cBepAsia 4u ¢pe3u He BUNAJIM i He MOMIKOANINCH.

EKCIUVIYATANIA
Jus. nyukt «3ATAJIBHI TMOJIOXKEHHSI I1OJAO EKCIPYATAII

CTAHKA», a Tak0k 104aTKOBI IHCTPYKUIII 1010 eKcnIyaTanii 4-IBHIKICHAX
Mo/iesiell 3 KOHYCOM MOop3e (IMB. HUXKYe):

14



[TOITEPE/PKEHHA: 3a0oponsieThess BUKOpucTOBYBaTH cBepmiio 60 mm (2-3/8°7)
abo OiibINe, SIKIO TOBIIMHA MeTanmy € meHmow 20mMm (13/16°”). SIkmo ToBmMHA
MeTally HE € JOCTaTHhOIO, HEOOXITHO 30UIBIIMTH MArHiTHE 34€TUICHHS, OAaBIIN
KyCOK MeTally mjoHaiiMenie 10 MM abo Ouibliie Ta po3TalllyBaBIlX HOro 3pasy Mij
MarHiTHOIO OCHOBOIO.

YBAT'A: Mammna o61alHaHa peBEPCUBHUM TepEeMHUKaYeM. 3aBXKJIU MEPEBIPSANUTE
HanpsMOK oOeptanHs (pesu. Skmo ¢pe3a obepraTuMeThCcsi B HENPABUIHLHOMY
HaIpPSIMKY, BOHA MOK€ MOIIKOINUTHUCH.

BubepiTh HE0OXiJHY IIBHIKICTH. 3a JOIMOMOIOK TaOuwili 3HM3Y. B peskux
BUIIAJIKAX PEKOMEHIYETHCS 3JIETKa MPOBEPHYTH Bal, 00 TOCSATTH HAJIECKHOTO

115
- 48
210
2 = W=ig
240
3= 140 =gi

410
il |

TABJINIA BUBOPY HIBUAKOCTI JJI YUbOTUPOXIIBUAKICHUX

3YCIIJICHHA IIICCTCpHi .

MOJIEJIEN:
IIBuaKkicT IIBuaKkicT [IBuKiCTH TPU dpe3sa/cBepio XBOCTOBHK
XOJIOCTOTO X011y HaBaHTa)KEHHI
1 115 o6/xB. 70 06/xB. Ho 10 mm (4°°) | 25mm (1°7) abo
MEHIIIC

2 210 o6/xB. 120 06/xB. 45 — 60mmMm (1- N/A
3/4 no 2-3/8”’)

3 240 o06/xB. 140 06/xB. 35—-45mm (1- N/A
3/8 no 1-3/4°”)

4 410 006/xB. 240 00/xB. 35 MM abo N/A

menmie (1-3/87)

Ipumitka: g Tadauus BUOOPY MIBHIAKOCTEH € 3arajibHO peKOMEHI0BAHOI0

xapakrTepy. PekoMeHIyeTbcsi BHOMpPATH MIBHAKICTH B 3aJ1€KHOCTI

Marepiajy 3aroToOBKH.

Ipumirka:

MAalOTh Pi3Hi NPUHIIAIM Jii:

BiJ

JIBOCTOPOHHI Ta NPABOCTOPOHHIN PperyJasitTopm MBHIKOCTI

15




{00 nepek/0OYUTH WBUAKICTH 3a J0noMoror0 JliBoctopounboro Peryssitopa
IIBUAKOCTI HeOOXiqHO 3yNMHUTH MamUHY! 3a00pOHAETHLCHA KOPUCTYBATHCH
JliBocroponHnim Peryasitopom nig yac po60oT MalinHu.

IIlo0 BigperyawBaTd MBHIAKICTH 32 JA0NOMOIOI0 IIpaBocTOpOHHBOIO
Peryasitopa, HeoOxizno BPYYUHY ITPOBEPHYTHU BAJI, mo0 kyJauku
3YeNWINCh; NPUHIMI Ail HOAI0HUI 10 All TPaHCMicIl MOTOLUKILY.

BuOepitb HeoOXiZHNH HANPSAMOK 00epTaHHsA. Peryasitop Mae€ 3 1moJ10:KeHHs:
BEPXHE IO0JIOKEHHSI - 00ePTaHHA BIIepe/l, CepPeIH€E MOJIOKEHHSI - HEHTpaJibHe,

ey o= 0

HHUKHE MOJIO’KEHHS - 3BOPOTHIll HANIPAMOK.

CIHIPAJIBHI CBEPIJIA
IIpumiTka: sAxkmo Bu BHKOPHCTOBYETE CBepAJa BeJIHKOr0 AiaMeTpy,

HEeOOXiTHO BUKOHATH HANIPABJISIOYUI OTBIp.

ITATPOH
[Ilo6 ycTaHOBMTHM TATPOH HA Baj, MAaKCUMAaJIbHO BIAKPUHTE KyJlayKh, CTaBTE
naTpoH Ta 3aikcyiTe HOoro 3a JOMOMOTOIO KITFOUA.

HONEPE/KEHHS: AKmo ABMIYH YBIMKHEHHMH Ta Peryjsirop HanpsMKy
o0epTaHHsl 3HAXOAUTHCH B HEHTPAJBLHOMY IOJOKEHHi, BaJl MAIIMHH He
o0epraerbes, ajie 3aAJMINAECTHCA Il HANPYrow, KO0 omepaTtop BuOepe
BEepXHE a00 HHMIKHE IIOJIO)KEHHSI Peryasitropy oOepTaHHsi, BaJ IO4YHE

16



o0epraTtucs! byabre yBakHMMH, yHHKailiTe pantoBoro 3amycky! Ilpore,
TAKMH MOPSAOK J1iii He € BIpHUM.

BipHuii mopsaaok Aii )i BAKOHAHHS CBePIJIiHHA (He /I HApi3aHHA Pi3p0mn):
Marsirt — BBIMKHeHO, HAIPAAMOK — 00epTaHHs BIepeld, IBUT'YH — BBIMKHEHO,
ABHUI'YH — BAMKHEHO, MATHIT — BUMKHEHO.

HAPI3AHHA PI3bBHU

YBAT'A: 1llo0 He mMOMIKOAUTH CBEPAJO AJS1 HapPi3aHHA Pi3b0H, 00epexHO
HaNpaBTe CBepPAJO Ha Micue HapidanHsa Ppi3pou. CBepajio TNMOBHHHO
BiAMOBIZATH AiaMeTpPy 3ar0TOBKH.

YBAT'A: 11100 He MOMIKOAUTH CBEepAJI0 200 MAIIUHY, HEOOXITHO CIIAKYBATH
3a THM, 100 BYACHO 3YNMHMTH MAaIIHHY Ta He JAOMYCTHTH, 00 CBepAJIO
AOCATHYJI0 MAaKCHMMAJbHO HHM3bKOro nmnoJioxkeHHsi. HeoOxigHo Takox
BpPaxoBYBaTH TO#i GaKT, 110 ABUT'YH NPALI0€ NeBHUH Yac 1o iHepuii. MammuHa
He o0J1agHaHA MYy TOIO.

YBAT'A: Heo0xinHo 3adYeKkaTH MNEeBHHH Yac 00 MAaIIMHA MOBHICTIO
3yNMHWIACH, 1 JMIIe MicJs IbOr0 NMEepPpeMHUKATH MAIIMHY HA pPeBepCUBHMH

a B
T

-Ij-

-

sa

1. BuOGepiTh MiHIMaJIbHY MIBUJAKICTD (piBeHB MIBUIKOCTI Nel)

2. Po3nouunHaiite poOOTy 3 HampsAMKy OO€pTaHHS BIEpeN IJs TOro 100
Hapi3aTd TPABOCTOPOHHIO Pi3bOy (M1 Hapi3aHHS JIIBOCTOPOHHBOI Pi3bOU
BUOEPITh 3BOPOTHIN HAMPSMOK).

3. Ilepen moyaTtkom Hapi3zaHHS Pi3bOM JO3BOJIBTE MITYMKY BUOPATH MIBUAKICTH
nonaui. [licis mporo HEOOX1MHO 3J7IErKa HAXKATH HA PYyYKY Ta MPOJIOBKUTH
Hapi3aHHs p13bOU.

4. 3aKkiHUMBIIM Hapi3aHHS, PI3KO HATHCHITH HA YEPBOHY KHOIKY JBHUIYHA.
3auekaiiTe, JOKM MAalllMHA TMOBHICTIO 3yNUHUTHCA. BuOepiTh 3BOPOTHIN
HaNpSMOK Ta HATHCHITH Ha 3€JeHY KHOMKY JIBUTYHA, 100 BUTSTTH MITYHK.
Butsryiite MiT4UK 3a JOTIOMOTOIO PYYKH MOJaYi.

HANPAMOK O00epTaHHS.

17



BipHuii nopsaaok aii 15 Hapi3aHHS pi3b0u:

Marsirt — BBIMKHEHO, HAIPAAMOK — 00epTaHHs BIepeld, IBUT'YH — BBIMKHEHO,
ABHUI'YH — BUMKHeHO. IloTiM: HanpsAMOK - 3BOpPOTHIiil, IBUT'YH — BBiMKHEHO,
ABHUI'YH — BAMKHEHO.

MNEPEXITHUK HA ITATPOH 3 XBOCTOBHUKOM MT3
[{s mammua o0najHaHA YHIKAJIBHUM IMEPEXITHUKOM JUIsl (hpe3u Ta BMOHTOBAHOIO
CHUCTEMOIO TI0/Iau1 0XOJIOKYBAIBHOI PITUHU HA PETYKTOP:

1. YcraHOBITH KOHIYHMI KIHELb NEPEXiJHUKA HAa BaJl MAILIMHH, YK [T0Ka3aHO HA
MAaJIOHKY.

2. YcraHoBITH OaK JiIs 0/1a4l PIAMHY Ta MEPEBIPTE KPIIJIEHHS LUIAHTY.

3. BcraBre uenTpyroumii wmwtudt B Ppe3y, a @pe3y B NEPEXITHUK.
Binperymtoiite ppesy 3a 1onomMororo (HpikCyroUnux rBUHTIB (TBUHTA) T MILIHO
3aTATHITH 32  JOMOMOTOI  IIECTUTPAHHOTO  KiIfo4a  (MOCTaYaeThCs
KOMILJICKTI)

4. SIkmo MammMHa KOMIUIEKTOBaHA BajiOM 31 IIBUJKO3’€MHUM  IaTPOHOM,
BUKOHYMTE HACTyIHI BKa3iBKU: 3HIMITh TMaTpOH, BCTaBTe ¢pe3y 3
LHEHTPYIOUYH IITU(TOM Ta MOBEPHITH A0  YNOPY (JOKHM HE MOYYETHCS
knananus). [lepeBipte kpiruieHHs: ppes3u 1 maTpoHy.

5. 3a gomoMoror NEHTPYHYOro mTH(Ta TMepeBIpTe MoAady Macia Ta
OXOJIO/DKYBAJIBHOI piauHU. SIKIIO TMojada € 3aHajaTo IMOBUIBHOIO, a0o,
HaBIMaK{, MIBUIKOIO, BIAPETYIIOWTE KpaH. 3aKiHYMBIIM POOOTY, 3aKpHUiiTe
KpaH.

TEXHIYHE OBCJIYT'OBYBAHHS

1. TpumaiiTe iIHCTPYMEHT B YUCTOTI T BUJAISUTE CTPYXKKY.

2. IlepeBipsiiiTe po3xuTaHy a0o mociabiieHy apMarypy Ta 3akpilultoiTe il npu
HEOOX1HOCTI.

3.IlepioguuHo NpoayBaiTe BCl BEHTWIAIIHHI KaHAIM CYXUM CTUCHYTHUM TOBITPSM,
100 MiATPUMYBaTH ABUTYH B YUCTOTI.

HAIIPABJIAIOYI

Sxmo  HampaBislOYl  IHCTPYMEHTY  3aHaATO  TochadieHi, iX  HeoOXigHO
BimperymoBatu. [I[o6 BigperymoBaTd Hampapisioui, mocia0Te Iraidu Ta,
pyxaruu pydKky J0Bepxy abo JOHM3Y, BIAPETYMIONTE (PIKCYyI0Ui TBUHTH. 3aTSATHITH
maiiou. [lepiognyuHo 3MalyiiTe Ta OriisagaiTe HaupasIsoyl.

18



I'PA®ITOBI LIITKAU IBUT'YHA
['padiToBi mITKK € AETAIAMH HOPMAJbHOTO 3HOIICHHS 1 MOTPEeOyIOTHh 3aMiHU,
JOCSITHYBIITM MaKCHUMAaJIBHO JIOITYCTUMOT'O PiBHS 3HOIIIEHHS.

INOMHNEPE/I’KEHHS: 3amintoiite o6unBi rpadiToBl HITKH, SKOIO X04a O Ha
OJIHI¥ IIITOYIl ByTUIbHUHN 3QJIUIIIOK 3MEHIIIUBCS HAa YBEPTh.

3amina rpagiToBuX MIITOK

1. BiakpyTiTh 4 TBUHTH Ta 3HIMITh KPUIIIKY JABUTYHA.

2.BUKOpHUCTOBYIOYM TIOCKOTYOIT, ITOBEPHITH CHIpAIbHY MPYKUHY HIITKOTpUMAaUa,
1100 MOCIa0UTH KPIIUICHHS IIITOK, BUTSTHITH IIITKH 3 IIITKOTpUMAaya.

3. Buganits 3HO1IEHI TpadiTOBI MIITKH.

4. BcraBTe HOBI rpadiToOBi MIITKH B 3BOPOTHOMY MOPSIKY.

5. BcraBTre KpUlIKY IBUTYHA.

I'PA®ITOBI HIITKHU

Sxmo pantoMm 3 OyAb-KMX NPUYMH CTAaHOK 3YNUHHUBCS, MEpeBipTe rpadiToBi
Tk, HIITKM 3ynuHSIOTH 1HCTPYMEHT, KOJM BOHHM JIOCSTAIOTh MIHIMaJIbHOTO
PIBHSI 3HOILIEHOCTI, TUM CAMHUM 3aXHUIIAI0YH IBUTYH.

19



EJIEKTPUYHA CXEMA

JUISI OJTHOIIBUAKICHAX MOJIEJIEN

20



,...,..r...,.f |||||||||||||||| | = T e e e s

i) ) — _ ! _

. _ dozerdofomed === _

AITH.IVIN B HNHE/BY N H_ “O = :O it "

o~ = m

WlE - 0= & = L |

L] Ol — nnuunuunnnuuuu” mandop, | EEE0Eda) __|Emn.un_. ...."—u_uu _

f d _ = HH ] “ muH“_ . _

- —’:l__n_ . _4 - — E&om.. .am&.wm HEdo -n—um-m

e = - =n | |
\I/ VHA THET B IHNAE B INE AOEZ AOLL

e

EJEKTPUYHA CXEMA

JJIS ABOIIBUJIKICHUX MOJIEJEN

21



0| 1=l

|l =
__‘ UHHAOK| |HHHOSd3R
/!
|
HHH |
HHHAOR ogadh || HUHAOR | HHOEJTh
1 1 ul

LINDVIN Il LIHLIVIN

||||||||||||||||||||||||||||||||||

22



[y

EJEKTPUYHA CXEMA
I HOTUPBOXIIBUAKICHUX MOJAEJIEN

o s = i s e e v
_H_ _H_ I | [ 1
[ . [
} [ _ " _
| | ——
ALTHIVIN BV N S/ HY NG I
| O OWWH I dOLVINdOEOHVAL I _O S— i _
| |
I _
. oo | + | | +
| | — | f— |
- _— _ _
| I |
ﬂ_ N N | = | _H - “
WAL VHOLISVAI \ — — I = |
} | _
AT | | |
[ b [
/ | | | |
A [ Lo [
| | | |
I Lo |
MIHIOH HHHIOh | HHHOGdAH
| = 0gd9h | |- o |
I I | |
| | | |
_ HHHAOh ! _ |
| - HHHOSdHR I .., HHHIOR | HOEdHh |
| | |
| | |
|
_ ITHIVIN _ _ LIEIVIN
[ |
[ |
| |

||||||||||||||||||||||||||||

23



KOMIIOHEHTHE 305PAKEHHS J1JIS1 OJTHOIBUJIKICHUX
MOJIEJIEA

~ D
A
i)
RECTIFIER
o
2
-

24



MEPEJIK JETAJIEHA

Ne HA3BA K-CTh
1 IMPYXXMHHE KUIBIIE R-19 1
2 OCBOBA IIIAVBA @10 x 318.5x 0.8 1
3 YHIUIbHIOBAJIBHE KIJIBLIE 912 x ¢20x4 1
4 OXOHO}Z[)KYI-OLH/Iﬁ YIIIJIbBHIOBAY g12 x ¢ 10.2 x 15 1
5 TIPYXXMHA 6 1.2x2 10x@ 12.4x 12T x 90L 1
6 CTOIOPHUM IITUDT 1
7 I'BUHT M3 x4 1
8 ITPYXXMHA CTOITIOPHOI'O INITUDTA 1
9 KVYJIbKA ¢ 0,8 1
10 IIITOHKA 5x5x 10 1
11 HITTMH/IEJb 1
11-1 IITTMHEJIb 1
12 KUIBLIE 640x @44x9 1
13 IITUDT 1
14 BTVYJIKA 1
15 IMPY)KMHA @39 x @43 x3Tx30L 1
16 TTPYXXMHHE KUUIBIE @ 35.1 x @ 44.5x 2 1
17 ITPY>XXMHHE CTOIIOPHE KUJIBLIE S-35 1
18 BHYTPIIIHE TTPYXXWUHHE KIJIBIIE R-47 1
19 MIAIWITHUK 6005 zz 1
20 TMIPYXWUHHE KUIBLE S-25 1
21 I'BUHT MS5 x 65 4
22 BIICYTHI AeTaii -
23 MYOTA 1
24 KOPITYC PEJIVKTOPA 1
25~30 BiZICYTHI JeTasi -
31 DIKCATOP BUCOTU 1
32~33 BiZICYTHI JeTaii -
34 KPOHIITENH 1
35 I'BUHT M4 x 10 4
36 MMIAITIMITHUK 608 ZZ 5
37 INECTIPHA H:M1.0 x 12T & 17T ; L:-M1.0x 11T & 15T 1
38 IIITOHKA 4x4x8 2
39 INECTIPHA 1.0 x 36T 1
40 TTPYXKMHHE CTOITOPHE KUJIBIIE S-10 1
41 CAJIbBHUK @ 25 x 240 x 7 2
42 INECTEPHS M1.25 x 37T 1
43 ITPY>XXMHHE CTOIIOPHE KUJIBLIE S-15 1
44 TTPYXXKMHHE CTOITOPHE KUJIBIIE S-15 1
45 ITPOMDKHA IIECTIPHSA M1.25 x 12T H&L 1
46 ITPOMIXKHA IIECTIPHS H:M1.0 x 40T ; L:M1.0 x 45T 1
47 TOJIYACTUN T IHIUITHUK 0810 1
48 BiJICyTHSI I€TaJlb

49 HINT SAKOPS 1
50 MIJIIUITHUK 6001 2RU 1
51 SIKIP 7T 1
52 I'BUHT MS5 x 60 2
53 CTATOP 1
54 KOPITYC JIBUI'VHA 1
55 TAMKA M4 8
56 IIITKOTPUMAY 2
57 BYTI'TJIbHA IIITKA 7x 11 x 17 2
58 ITPY)KMHA 2
59 I'BUHT M4 x 10 2
60 I'BUHT M4 x 12 4
61 CUTO 1
62 I'BUHT M4 x 25 2
63 OIKCATOP IIIHYPA 2
64 I'BUHT M4 x 14 2
65 3'€ IHYBAJIBHIN 3ATUCKAY C4 3
66 DOIKCATOP KABEJIS 2
67 KABEJIb IBUT'VHA 1.0 x 2Cx65 cM 1
68 KOXYVYX KABEJIIO 40 cm 1
69 TPYBKA 1
70 KPAH 1
71 BIJICYTHSI IeTaJIb 1
72 TIJIOCKA IITAWBA @10 x @23 x 2 -
73 TAMKA

25



74 BAK MACTUJIBHO-OXOJPKYBAJIbHUX PIJINH 1
75 I'BUHT M6 x 16 3
76 KAPETKA 1
77 KPOHILITENH BAKA 1
78 IIJIOCKA IIIAUBA @5 x 812 x 1 2
79 ITBUHT M5 x 16 2
80 3YBYACTA PEMKA 1
81 KOPITYC 1
82 I'BUHT IJIACTUHU M5 x 20 5
83 TAUKA IJIACTUHU M5 5
84 I'BUHT M5x 16 1
85 BTVJIKA 232 x 228 x 12 2
86 IUIOCKA IIIAMBA 240 x @6 x 2,5 1
87 IJIOCKA IIIAMBA @6 x 925 x 1 1
88 BIICYTHI AeTaii -
89 [IEPUJIO 2
90 INAHEJIb KHOIIKW BKJI/BUKIJI 1
91 IJIOCKA IIIAMBA @4x 210 x | 7
92 [IPY>KMHHA ILIAWMBA M4 4
93 IT'BUHT M4x 16 4
94 BMUKAUY-BUMUKAY IBUT'YHA 1
95 MATHITHUI BMUKAUY-BUMUKAY 1
96 IJIACTHA YACTHHA JIIBA 1
97 IJIACTUHA YACTUHA [IPABA 1
98 IIJIACTHUHA 260 x 11 x 2.3 1
99 I'BUHT M4 x 16 1
100 BTYJIKA M5 1
101 IIPY)XXUHHA LIIAUBA M6 3
102 MATHITHA OCHOBA164 x 80 x 48 1
103 BIUHA ITAHEJIb 1
104 I'BUHT M4 x 8 4
105 TPAHCOOPMATOP 1
105-1 TPAHCD®OPMATOP I EMC 1
106 [IYCKOBHM BAJI 1
107 ITYCKOBA PYKOSITKA 1
108 I'BUHT M4 x 30 1
109 130JIITOP 1
110 MVY®TA LIHYPA MEPEXKHOT'O 1
111 LIIHYP MEPEXXHUI 1
112 KABEJIbHUI CAJIBHUK 1
113~114 BIICYTHI AeTaii -
114 TIPOBIJ| 2
115 [IPOBIJ 4
116 TANKOBUH KJIIOY M8 1
117 L-TIOJIIBHMN [IIECTUTPAHHUM KJIHOY M2.5

117 L-TIOIBHMM IIECTUTPAHHUM KJTIOY M4 1
119 BiZICYTHI JeTasti -
120 3AIIOBDKHUN JIAHLIFOT 1
121 IIJIATA VIIPABJIIHHS 1
122 IBUHT M6 x 20 3
123 I'BUHT 3 [UITHPUYHOIO TOJIOBKOIO M4 x 6 2
124 KPUIIKA JIBUT'YHA 1
125 LIECTUT'PAHHUM KJIIOY M6 1
126 I'BUHT M4 x 8 4
127 IIIANBA M4 1
128 TEPMIHAJI 4
129 I'BUHT M4x25 3
130 TPABEPCA 1
131 ®IKCATOPU 8
132 3AXUCHUMN KOXYX BIJI CTPYKKI 1
133 IIJIOCKA IITAMBA @6x213x1 2
134 I'BUHT M6X10 2
135 I'BUHT M8X7 2

26



KOMIIOHEHTHE 30BPAKEHHS U151 IBOIIBUAKICHUAX
MOJAEJIEN (BUCOKOHBUAKICHUX)

RECTIFIER

27



MEPEJIK JETAJIEHA

No HA3BA K-CTh
1 [IPY)XUHHE KUIBLIE R-19 1
2 OCBOBA IIIAMBA 210x @18.5x 0.8 1
3 VIIUIbHIOBAJIbHE KUIBLIE 212 x 220x4 1
4 OXOJIOKYIOUNY YIIUJIBHIOBAY @12 x @ 10.2 x 15 1
5 IPYXXNHA 9 12x010x @ 12.4x 12T x 90L 1
6 CTOITOPHUM IUTUDT 1
7 I'BUHT M3 x4 |
8 IIPY)XUHA CTOIIOPHOI'O IITU®TA 1
9 KVJIbKA o 0,8 1
10 LITTOHKA 5x5x 10 1
11 ILITTUHEb 1
11-1 LLITTUHEb 1
12 KUIBLE 240 x @ 44x 9 1
13 IITUDT 1
14 BTYJIKA 1
15 IIPY)XXUHA 39 x @ 43 x 3T x 30L 1
16 [PY)XXUHHE KIJIBLIE @ 35.1 x @ 44.5 x 2 1
17 [IPY)>XUHHE CTOITIOPHE KUIBLIE S-35 1
18 BHYTPIIIHE PYXXUHHE KUIBLE R-47 1
19 MIIIAITHAK 6005 zz 1
20 [IPY)XUHHE KUIBLIE S-25 1
21 I'BUHT M5 x 65 2
22 I'BUHT M5 x110 2
23 MY®TA 1
24 KOPITYC PEJJYKTOPA 1
25 PYUKA PEI'VJIIOBAHHS -
26 IIPYXXUHA 09 x 011 x 4T 1
27 I'BUHT KOXYXA 1
28 DOIKCYIOUUH IUTUDT 1
29 IIPY)XXUHA 053 x26.5x 6x 17L 1
30 ®OIKCATOP E-3 1
31 ®IKCATOP BUCOTU 1
32~33 BiZICYTHI JeTasi -
34 KPOHILUTENH 1
35 I'BUHT M4 x 10 4
36 MIIIWITHUAK 608 ZZ 5
37 IIECTIPHS H:M1.0 x 12T & 17T ; L:M1.0x 11T & 15T 1
38 LITTIOHKA 4x4x8 2
39 IIECTIPHS 1.0 x 36T 1
40 [IPY)KUHHE CTOITOPHE KUIBLIE S-10 1
41 CAJIBHUK @ 25 x 3 40 x 7 2
42 LIIECTEPHS M1.25 x 37T 1
43 [IPY)XMHHE CTOITIOPHE KUIBLIE S-15 1
44 [IPY)XKUHHE CTOITOPHE KUIBLIE S-15 1
45 [TPOMDKHA IIECTIPHSI M1.25 x 12T H&L 1
46 TPOMDKHA IIECTIPHSI H:M1.0 x 40T ; L:M1.0 x 45T 1
47 T'OJIYACTUM MIJIIUITHAK 0810 1
48 BiJICyTHSI I€TaJIb

49 LIIUT SIKOPSI 1
50 HIJIIAITHAK 6001 2RU 1
51 SIKIP 7T 1
52 I'BHHT MS5 x 60 2
53 CTATOP 1
54 KOPIIYC JIBUT'YHA 1
55 TANKA M4 8
56 ILIITKOTPMAY 2
57 BYI'UIbHA IIITKA 7x 11 x 17 2
58 IIPY)XKUHA 2
59 I'BHHT M4 x 10 2
60 I'BUHT M4 x 12 4
61 CUTO 1
62 I'BUHT M4 x 25 2
63 ®IKCATOP IIIHYPA 2
64 I'BUHT M4 x 14 2
65 3'€JHYBAJIBHIN 3ATUCKAU C4 3
66 ®IKCATOP KABEJIS 2

28



67

KABEJIb IBUT'VHA 1.0 x 2Cx65 cM

68

KOXYX KABEJIIO 40 cm

69

TPYBKA

70

KPAH

——=]—=]~

71

BIICYTHsI ICTAITb

72

IIJIOCKA ITAMBA 210x @23 x2

73

TAVKA

74

bAK MACTHJIBHO-OXOJIKYBAJIbHUX PIJTMH

75

I'BUHT M6 x 16

76

KAPETKA

71

KPOHILITENH BAKA

78

IIJIOCKA IITAMBA @5 x @12 x |

79

I'BUHT M5x 16

80

3YBYACTA PEMKA

81

KOPIIYC

82

I'BUHT IIJIACTHMHU MS x 20

83

TAVKA TUIACTAHHU M5

84

I'BUHT MS5x 16

85

BTVYJIKA 232 x 828 x 12

86

IIJIOCKA IIAMBA 940 x 86 x 2.5

87

TJIOCKA ITAVBA @6 x 825 x |

—l—=lN === == ]|WwW]—=]—=]—]|"

88

BiZICYTHI JeTasi

89

ITEPUJIO

90

ITAHEJIb KHOIIKU BKJI/BUKJI

91

[JIOCKA IIIAMBA @4 x 210 x 1

92

[IPY)KMHHA IIIAVIBA M4

93

I'BUHT M4x 16

94

BMHKAY-BUMHKAY IBUT'YHA

95

MATHITHU BMUKAY-BUMUKAY

96

IIJIACTUHA YACTUHA JIIBA

97

ITJJACTUHA YACTHHA TTPABA

98

ITIJIACTHMHA 260x 11 x 2.3

99

I'BUHT M4x 16

100

BTVJIKA M5

101

[IPY)XMHHA IIIAVIBA M6

102

MATHITHA OCHOBA164 x 80 x 48

103

BIYHA ITAHEJIb

104

I'BUHT M4 x 8

105

TPAHCO®OPMATOP

105-1

TPAHCO®OPMATOP I EMC

— === =]—=]=]=—=]=—= ] ]]—=|o]

106

IIYCKOBHM BAJI

107

ITYCKOBA PYKOSTKA

108

I'BUHT M4 x 30

109

130JIATOP

110

MY®TA INIHYPA MEPEXXHOI'O

111

LIIHYP MEPEXXHUI

112

KABEJIbBHUI CAJIBHUK

113~114

BiZICYTHI JeTasi

114

ITPOBIJL

115

TIPOBLJ]

116

TANKOBUM KJIIOY M8

N NIE

117

L-ITOJAIBHWM INECTUI'PAHHIU KJIFOY M2.5

118

L-TIOJIIBHVN IIECTUTPAHHWN KJIIOY M4

—

119

BiZICYTHI JeTasi

120

3AITOBDKHUUA JIAHLIOD

121

IJIATA VIIPABJIIHHA

122

I'BUHT M6 x 20

123

I'BUHT 3 HMJIIHAPMYHOIO I'OJIOBKOIO M4 x 6

124

KPHUIIIKA JIBUT'YHA

125

LLIECTUT'PAHHUM KJTIFOY M6

126

I'BUHT M4 x 8

127

LIIANBA M4

128

TEPMIHAJL

129

I'BUHT M4x25

130

TPABEPCA

131

OIKCATOPU

132

3AXHMCHUM KOXYX BIJI CTPYKKHU

133

IIJIOCKA IITAWBA g6x213x1

134

I'BUHT M6X10

135

I'BUHT M8X7

NN —=|o|—|Ww|h|—=|~|—=]—=|N|Ww]|—=]|—]"

29



KOMIIOHEHTHE 30BPAKEHHS V1A IBOIIBUJKICHUX
MOJAEJIEU (HU3bKOUWBHUAKICHHUX)

- ““

30



MEPEJIK JETAJIEHA

Ne HA3BA K-CTh
1 [IPY>KMHHE KUUIBIIE R-19 1
2 OCBOBA IIAWBA 210x 218.5x 0.8 1
3 VIIUILHIOBAJIBHE KUIBLIE @12 x 220x4 1
4 OXOJIOJDKYIOUNY YIIUJIbHIOBAY @12 x @ 10.2 x 15 1
5 IIPY)XKUHA ©1.2x@ 10x @ 12.4x 12T x 90L 1
6 CTOITOPHUM IUTU®DT 1
7 I'BUHT M3 x 4 1
8 [IPY)XUHA CTOIIOPHOI'O INTUDTA 1
9 KYJIbKA © 0.8 1
10 LITTIOHKA 5x5x 10 1
11 LLITAHJEIb 1
11-1 LLIITTAHJIEIb 1
12 KUIBLIE @40 x @ 44 x 9 1
13 LITUDT 1
14 BTVJIKA 1
15 IIPY)XXUHA @ 39 x @ 43 x 3T x 30L 1
16 [IPY>KUHHE KUIBLIE @ 35.1 x @ 44.5 x 2 1
17 [IPY>KMHHE CTOIIOPHE KUIBLIE S-35 1
18 BHYTPIIIHE IIPY)KUHHE KUIBLE R-47 1
19 MIIIIWAITHUAK 6005 zz 1
20 [IPY>KUHHE KUIBLE S-25 1
21 I'BUHT MS5 x 65 2
22 I'BUHT M5 x110 2
23 MY®TA 1
24 KOPITYC PEJJZYKTOPA 1
25 PYUYKA PEI'YJIIOBAHHS -
26 IIPYXXUHA 09 x 011 x 4T 1
27 I'BUHT KOXYXA 1
28 DOIKCYIOUUU LITUDT 1
29 IPY)KMHA @ 5.3 x 26.5x6x 17L 1
30 ®OIKCATOP E-3 1
31 ®IKCATOP BUCOTU 1
32~33 BiZICYTHI JeTasi -
34 KPOHILTENH 1
35 I'BUHT M4 x 10 4
36 HIINUITHUAK 608 27 5
37 LIECTEPHS H:M1.0 x 12T & 17T ; L:M1.0x 11T & 15T 1
38 LIMTOHKA 4x4x8 2
39 LIECTIPHS 1.0 x 36T 1
40 [IPY)XUHHE CTOITOPHE KIJIBLIE S-10 1
41 CAJIbHUK ¢ 25 x 2 40 x 7 2
42 LIECTEPHS M1.25 x 37T 1
43 [IPY>KMHHE CTOIIOPHE KUIBLIE S-15 1
44 [IPY)XUHHE CTOITIOPHE KUIBLIE S-15 1
45 IIPOMDKHA LIECTIPHS M1.25 x 12T H&L 1
46 TIPOMDKHA IIECTIPHS H:M1.0 x 40T ; L:M1.0 x 45T 1
47 TOJIYACTUM MIIIUITHAK 0810 1
48 PET'YJISITOP 1
49 ILIUT SKOPS 1
50 HIJULUTTHUK 6001 2RU 1
51 SKIP 7T 1
52 ITBUHT MS5 x 60 2
53 CTATOP 1
54 KOPITYC JIBUI'VHA 1
55 TANKA M4 ]
56 IITKOTPUMAY 2
57 BYTIIBHA I[ITKA 7x 11 x 17 2
58 [IPY)KUHA 2
59 I'BUHT M4 x 10 2
60 I'BUHT M4 x 12 4
61 CUTO 1
62 I'BUHT M4 x 25 2
63 ®IKCATOP LIIHYPA 2
64 IBUHT M4 x 14 2
65 3'€IHYBAJIBHIN 3ATUCKAY C4 3
66 OIKCATOP KABEJIS 2
67 KABEJIb JIBUT'YHA 1.0 x 2Cx65 cM 1
68 KOXYX KABEJIIO 40 cm 1
69 TPYBKA 1

31



70

KPAH

—_

71

BiJICYTHSI JI€Tallb

72

TUIOCKA IIIAMBA @10x @23 x2

73

TANKA

74

bAK MACTHJIBHO-OXOXKYBAJIbHUX PIJIMH

75

I'BUHT M6 x 16

76

KAPETKA

71

KPOHILTENH BAKA

78

TUIOCKA IIAMBA 25 x 12 x |

79

I'BUHT MS5x 16

80

3YBYACTA PEMKA

81

KOPIIYC

82

I'BUHT IIJIACTHMHMU MS x 20

83

TAUKA IJIACTUHU M5

84

I'BUHT MS5x 16

85

BTVJIKA 232 x 928 x 12

86

TJIOCKA IIIAWBA 240 x 86 x 2,5

87

IJIOCKA IIIAMBA @6 x 825 x 1

— == |un]—=]—=|o = —=]w]—=]—=]—~]!

88

BIICYTHI geTaii

89

ITEPMJIO

90

ITAHEJIb KHOITIKH BKJI/BUKJI

91

IJIOCKA IIIAWBA @4 x 210 x 1

92

[IPYKVHHA LLIAMBA M4

93

I'BUHT M4x 16

94

BMHKAY-BUMHKAY IBUI'YHA

95

MATHITHU BMUKAY-BUMUKAY

96

ITJIACTUHA YACTHHA JIIBA

97

IIJIACTUHA YACTUHA IIPABA

98

ITJJACTHUHA 260 x 11 x 2.3

99

I'BUHT M4x 16

100

BTVYJIKA M5

101

[IPYKVHHA LLIAMBA M6

102

MATHITHA OCHOBA164 x 80 x 48

103

bIYHA ITAHEJIb

104

I'BUHT M4x 8

105

TPAHCO®OPMATOP

105-1

TPAHCO®OPMATOP I EMC

== =]=|w]=]=|=]<[=[—<[=[&]]<]—=]]!

106

[IYCKOBMM BAJI

107

ITYCKOBA PYKOSTKA

108

I'BUHT M4 x 30

109

130JIATOP

110

MY®DTA IIHYPA MEPEXXHOI'O

111

LIIHYP MEPEXXHUI

112

KABEJIbHUN CAJIbHUK

113

BIICYTHI AeTaii

114

TIPOBL]

115

ITPOBIJL

116

TANKOBUH KJIIOY M8

117

L-[IOUBHU IIECTUTPAHHMI KJIFOY M2.5

—[=1=]]"

118

L-ITOJIBHWIM INECTUI'PAHHIU KJIFOY M4

119

BiZICYTHI JeTasti

120

3AIIOBIKHWUA JIAHITIOT

121

ITJIATA YITPABJIIHHA

122

I'BUHT M6 x 20

123

I'BUHT 3 HUJIIHAPMYHOIO I'OJIOBKOIO M4 x 6

124

KPUIIKA IBUI'YHA

125

LIECTUT PAHHHUI KJIFOY M6

126

'BUHT M4 x 8

127

IIIANBA M4

128

TEPMIHAJI

129

I'BUHT M4x25

130

TPABEPCA

131

DIKCATOPU

132

3AXUCHUM KOXYX BIJI CTPYKKI

133

IIJIOCKA IITAMBA @6x213x1

134

I'BUHT M6X10

135

I'BUHT M8X7

NN |—=|o|—=|W|h]|—=|A|—=]—=|N|W|[—=]|—]"

32



KOMITOHEHTHE 30BPAKEHHS VIS YOTUPHOXIIBAAKICHAX
MOJEJIEM

Ry

e
]?I.l".(f'l'l]TI]"J'lmI ACTIFIER & EMC

17

Optional




MEPEJIK JETAJIEHA

0

HA3BA

K-CTh

IMPY>XXMHHE KUIBLIE R-19

OCBbOBA IIIAUBA ©10x 218.5x 0.8

YIIJIBHIOBAJIBHE KUIBLE @12 x 220x4

OXOJIO/DKYIOUMH YIIUIBHIOBAY @12 x g 10.2 x 15

IMPYXKMHA 21.2x210x@ 12.5x 15T x 100L

CTOITOPHUU IITUDT

==~~~ |~

I'BUHT M3 x4

=

IMPY2KMHA CTOIIOPHOI'O ITUDTA

@OO\]O‘\Ul-wa\)'—'z

KVYJIbKA g 8

e
>

BUJIKO3’€MHUI BAJTI MT3 (3/47)

10-B

DPE3EPHA OITPABKA 31,7MM (1-1/4>*)

10-c

OPE3EPHA OITPABKA 19 MM

11

KUIBLE 240xe44x9

12

INTHUDT

12

KUIBLIE 240x@44x9

13

LIBMUIKO3’€MHUU MATPOH

14

[TPY)XKMHA @ 2x3 39 x @43 x 3T x 30L

15

ITPY>XXMHHE KIJIBLIE @ 35.1 x @ 44.5x 2

16

I[TPY>KMHHE CTOIIOPHE KUIBLIE S-35

17

ITMHEJIb

18

IITIOHKA 5x5x50

19

CAJIbHUK ¢ 40 x @ 58 x 7

20

CAJIbHUK ¢ 40x @ 55 x 7

21

BHYTPIIIHE KUIBLIE R-55

22

MAMIWITHUK 6006 zz

23

I'BUHT MS x 80

24

I'BUHT MS5 x150

25

KOPITYC PEJYKTOPA

26

BXIJIHUI OTBIP JI1 OXOJIODKYBAJILHOI PIMHA

27

HTUDT M4x4x60

28

KHOIIKA PEI'YJIATOPA

29

IMPYXXUHA @ 1xg9x @ 11 x 4T

30

I'BUHT

31

®IKCYIOUMM IITUDT

32

IIPY)XXMHA @ 0,6x@5, 3x 8 6,5x 5T x17L

33

OIKCATOP E-3

34

®IKCYIOUUHN INTUDT

35

MIAIIWITHUK 608 ZZ

36

HIECTEPHS OCHOBHOI'O BAJIY M1,25x 15T 1 10T

37

CEI'MEHTHA IITIIOHKA M5X5X8

38

HIECTEPHA M1.0 x 36T

39

CAJIbHUK @28x238 x 7

40

ITEPIIIA BMJIKA ITEPEJIAYI

41

HIECTEPHSA M1.75 x 27T M2.0x 29T

42

BHYTPIIHE KUIBLIE S-20

43

M AHIATTHNK 62002z

44

JIPYT'A BUJIKA IIEPEJJAUI

45

ITPOMDKHA IIECTEPHA M 1,25x27T 1 32T

46

IIECTEPHS ITPOMDKHOI'O BAJIY 12T

47

MM AHIWITHKK 62022z

48

T'OPU30OHTAJIBHMN BAJI M1,75X 17T M2,0X9T

49

I[MTPUSMATHUYHA IIINOHKA M5X5X10

50

I'OPU30HTAJIbHA IECTEPHA M1,25X43T

51

TOJIBYATUM HIIILWITHUK TLA 1212

52

IJIACTUHA PEJYKTOPA

53

MMAMIMITHUK 6202-2 RS

54

SKIP

55

I'BUHT M5X60

56

CTATOP

57

ITPOBIJI 16AWG 20 CM

58

ITPOBIJ 16AWG 20 CM

59

KOPITYC IBUT'YHA

60

DIKCATOP KABEJIA

61

3’€JHYBAY ITPOBOJIB C4

62

IIIAVIBA M4

63

I'PAGITOBA IIITKA 7X17X17

64

HUTKOTPUMAY 7 X17

= un[ol=<<]<lo—==[—<[=[=<[=<[==T<T=<]wlo—==[—<[=[==[w[~=olo]—~ oo [=<[=<] o] o] o =] =[=[][=[<[<[=<[<]=<]<]<]<<[~<[~=[~

34



65

ITPYKMHA IITKH

66

I'BUHT M4X10

67

I'BUHT M4X10

68

CUTO

69

I'BUHT M4 x 20

70

KABEJIb IBUT'YHA 2.0 x 4Cx90cMm

71

3AXUCHUM KOXYX KABEJIIO 55 CM

72

DIKCATOP KABEJIIO

73

I'BUHT M4x 16

74

KPUIIKA IBUT'YHA

75

I'BUHT M5 x 12

76

I'BUHT MS5x 16

71

TJIOCKA IIIAWBA 25X g12X1

78

KPIIIJIEHHA €EMKOCTI JJI51 OXOJIO/DKYBAJIBHOI PLJIMHU

79

EMKICTb J1J151 OXOJIOJDKYBAJIBHOI PIJIMHU 400 CC

80

JIATYHHA LLIAVIBA

81

IIJIOCKA IITAWBA ¢10X 223X2

[y g puy Y Y 1Y FNY IS 1OY 1) [ puy iy ey (FNY 1NSY 1S

82

BiZICYTHI JeTaii

83

KPAH JUL1 €MKOCTI JIJI1 OXOJIOJDKYBAJILHOI PIIMHU

84

HIJIAHI

U

85

KAPETKA

86

BOJIT M8X20

w

87~88

BiZICYTHI JeTasi

89

BOJIT M8X16

90

[IPY)XXUHHA LIIAUBA M4

91

3YBYACTA PEMKA 270cm

92

PEBEPCHMBHMI ITEPEMHKAY

93

BMUKAY/BUMUKAY MATHITY

94

I'BUHT M4X16

95

ITEPMJIO

96

ITAHEJIb KHOITKH BKJI/BUKJI

97

IIJIOCKA IITAWBA @4 x 210 x 1

98

[IPYILINHA LIIAUBA M4

99

BOJIT M4X16

100

BMHKAY-BUMHKAY IBUI'YHA

101

BTVYJIKA M5

102

IIJIOCKA IITAUBA 28 x 240 x 2,5

103

BTVYJIKA 932 x 38 x 12

104

KOPIIYC

105

HABIP 'BUHTIB M5 x 25

106

TAVKA M5

107

IIJIACTUHA YACTUHA JIIBA 308 MM

108

ITIJIACTUHA YACTUHA IIPABA 308 MM

109

IIJIACTHUHA 308 x 1,5x 2.3

110

[IPYKWHHA ILIAMBA M6

111

BOJIT M6X20

112

I'BUHT M4 x 30

113

KABEJIbHUI CAJIbHUK

114

3AXUCT B1JJ JZEOGOPMVYBAHHA 7 CM

115

3AXMCHUM KOXYX KABEJIIO JKUBJIEHHS

116

KABEJIb XXNBJIEHHA

117

TPAHCO®OPMATOP I EMC

117-1

TPAHCO®OPMATOP I EMC

=== === ]w|w]=[=]—<[un|u|=[]=]<]=]&]&]un]—=|]—=]—=]—<]—~]<|<]"

118

ITPOBIJ] 16 AWGX9 cm

119

ITPOBI/I16 AWGx18 cm

120

bIYHA ITAHEJIb

121

I'BUHT M4 x 25

122

I'BUHT M4 x 8

123

IIYCKOBHM BAJI

124

ITYCKOBA PYKOSAAKA

125

MY®TA HIHYPA MEPEXXHOI'O

126

ITJIATA YITPABJIIHHA

— W= =W |—=]wu |

127~134

BIICYTHI AeTaii

135

MATHIT

—_|

136

BIICYTHI geTaii

137

3AITOBDKHUUA JIAHLIIOD

—_

138~140

BIICYTHI AeTaii

141

KJIIOY M8

142

LIECTUTPAHHUI KJIIOY M 2,5

143

HIECTUI'PAHHUWH KJIFOY M 5

144

JIPIDT

145

I'BUHT M10X10

ol ==]==]"

35



146 LIECTUT'PAHHUM KJIFOY M 4 1
147 TEPMIHAJI 4
148 BIICYTHI AeTaii -
149 ITPOBIJ[16 AWGx18 cm 2
150 'YMOBA ILIAMBA 4 x ¢11x 1 10
151 OIKCATOPU 10
152 TPABEPCA 1
153 CHJIIKOHOBHUM IIJTAHT M4X12CM 2
154 BIICYTHI AeTaii -
155 I'BUHT M4 x 20 2
156 HIJIINUITHUK 6200-2RU 1
157 ITATPOH 1
158 KJIIOY JJIA ITATPOHY 1
159 HATIPABJISIFOUMI CTPH)KEHD 2
160 IEPEXIJIHNK HA TTATPOH CT3 1
160-1 BUHT M6X25 1

36



KOMIIOHEHTHE 30BPAKEHHS J1JIS1 YOTUPHLOXIIIBUAKICHUX
MOJIEJIEH HA IOBOPOTHIN OCHOBI

c\t | tiomal
;
N .,
%
4l ﬁ ) (W (s N‘E)

. S £
y u"\ﬁf (i ,—‘;
e
: !
&) =

37



NEPEJIK JETAJIEHA

0

HA3BA

K-CTh

IMPY>XXMHHE KUJIBLIE R-19

OCBOBA IIIAMBA 210 x 18.5x 0.8

YIIJIBHIOBAJIBHE KUIBLE @12 x 220x4

OXOJIO/KYIOUNHM YIIIJIBHIOBAY 912 x 2 10.2x 15

IMPYXKMHA 21.2x210x @ 12.5x 15T x 100L

CTOITOPHUU IITUDT

===~ ]~|~

I'BUHT M3 x4

=

IMPY2KMHA CTOIIOPHOI'O ITUDTA

@OO\]O‘\Ul-bbJN'—'z

KVYJIbKA g 8

10-A

IBUJIKO3’€MHUI BAJTI MT3 (3/47)

10-B

DPE3EPHA OITPABKA 31,7MM (1-1/4>*)

10-c

OPE3EPHA OITPABKA 19 MM

11

KUILLE 040x@44x9

12

INTHUDT

12

KUIbLIE 240x@44x9

13

IBUIKO3’€MHHUU MATPOH

14

ITPY)XKMHA @ 2x3 39 x @43 x 3T x 30L

15

ITPYXMHHE KIJIBLIE @ 35.1 x @ 44.5 x 2

16

I[TPY>KMHHE CTOIIOPHE KUIBLIE S-35

17

IITMH/IEJIb

18

IITIOHKA 5x5x50

19

CAJIbHUK ¢ 40 x @ 58 x 7

20

CAJIbHUK ¢ 40x @ 55 x 7

21

BHYTPIIIHE KUIBLIE R-55

22

MAMIWITHUK 6006 zz

23

I'BUHT MS x 80

24

I'BUHT MS5 x150

25

KOPITYC PEJYKTOPA

26

BXIJIHUI OTBIP JJI1 OXOJIOJDKYBAJILHOI PIMHU

27

HTUDT M4x4x60

28

KHOIIKA PEI'YJIATOPA

29

IMPYXXKUHA g 1xg9x @ 11 x 4T

30

I'BUHT

31

®IKCYIOUNM IITUDT

32

[TIPY)KMHA @ 0,6x@5, 3x 2 6,5x 5Tx17L

33

OIKCATOP E-3

34

®IKCYIOUUHN INTUDT

35

MAMWITHUK 608 ZZ

36

LIECTEPHSI OCHOBHOI'O BAJIY M1,25 x 15T i 10T

37

CEI'MEHTHA IITIIOHKA M5X5X8

38

HIECTEPHA M1.0 x 36T

39

CAJIbHUK @28x238 x 7

40

ITEPIIIA BMJIKA ITEPEJIAYI

41

HIECTEPHSA M1.75 x 27T M2.0x 29T

42

BHYTPIIHE KUIBLIE S-20

43

MM AHIATTHNK 62002z

44

JPYI'A BUJIKA ITEPEJTIAYI

45

ITPOMDKHA IIECTEPHA M 1,25x27T 1 32T

16

IIECTEPHS [TPOMDKHOI'O BAJIY 12T

47

MM AHIWITHKK 62022z

43

T'OPU30OHTAJIBHMN BAJI M1,75X 17T M2,0X9T

49

IMPUSMATHUYHA IIITOHKA M5X5X10

50

I'OPU30OHTAJIbHA INECTEPHA M1,25X43T

51

TCOJIBYATUM HIIILMITHUK TLA 1212

52

IIJIACTUHA PEJYKTOPA

53

MMAMIMITHUK 6202-2 RS

54

SKIP

55

I'BUHT M5X60

56

CTATOP

57

IMTPOBIJ] 16AWG 20 CM

58

ITPOBIJ 16AWG 20 CM

59

KOPITYC IBUT'YHA

60

DIKCATOP KABEJIA

61

3°CIHYBAUY [IPOBOJIIB C4

62

IIIAVIBA M4

63

I'PAGITOBA IIITKA 7X17X17

64

HUTKOTPUMAY 7 X17

65

ITPYXXMHA IIITKN

66

I'BUHT M4X10

ool =lool==]=[=]wo=]=[=]=[=]=[=[=]=[=]=[o]o~=[=[==]=[=]w[=]oo][=[o == =] o] o] o = =[<=[[=[=]<[=]=<[=]=[<[=]<[=]—=[~

38



67

I'BUHT M4X10

68

CUTO

69

I'BUHT M4 x 20

70

KABEJIb IBUT'YHA 2.0 x 4Cx90cMm

71

3AXHMCHUM KOXYX KABEJIIO 55 CM

72

DIKCATOP KABEJIIO

73

I'BUHT M4 x 16

74

KPUIIKA IBUT'YHA

75

I'BUHT M5 x 12

76

I'BUHT MS5x 16

71

TIJIOCKA ITAWBA 25X 912X 1

78

KPIIIJIEHHA €EMKOCTI JJ151 OXOJIOJDKYBAJIBHOI PLJIMHU

79

EMKICTb J1J151 OXOJIOJDKYBAJIBHOI PIJIMHU 400 CC

80

JIATYHHA LIAVBA

81

TIJIOCKA IITAWBA 10X 223X2

uny puy puy NS S PN Y S Y S Y PN Y S

82

BiZICYTHI JeTasi

83

KPAH JIJIs1 EMKOCTI JIUIS OXOJIOKYBAJIBHOT PLAVHU

84

HIJIAHI

85

KAPETKA

86

BOJIT M8X20

w

87~88

BiZICYTHI JeTasi

89

BOJIT M8X16

90

[IPY)KMHHA IIIAVIBA M4

91

3YBUYACTA PEVKA 270cm

92

PEBEPCHMBHMU INEPEMHKAY

93

BMUKAY/BUMUKAY MATHITY

94

I'BUHT M4X16

95

ITEPUJIO

96

ITAHEJIb KHOIIKU BKJI/BUKJI

97

IIJIOCKA ITAWBA @4 x 610 x 1

98

[IPYILINHA LIIAUBA M4

99

BOJIT M4X16

100

BMUHKAY-BUMHKAY IBUT'YHA

101

BTVYJIKA M5

102

IIJIOCKA IITAUBA 28 x 240 x 2,5

103

BTVYJIKA 932 x 38 x 12

104

KOPIIYC

105

HABIP I'BUHTIB MS x 25

106

TANUKA M5

107

IIJIACTUHA YACTUHA JIIBA 308 MM

108

IIJIACTUHA YACTHUHA IIPABA 308 MM

109

IIJIACTHUHA 308 x 1,5x 2.3

110

[IPYKMHHA [LIAMBA M6

111

BOJIT M6X20

112

I'BUHT M4 x 30

113

KABEJIbHUI CAJIbHUK

114

3AXUCT B1JJ JZEOGOPMVYBAHHA 7 CM

115

3AXMCHUM KOXYX KABEJIIO KUBJIEHHS

116

KABEJIb XXMUBJIEHHA

117

TPAHCO®OPMATOP I EMC

117-1

TPAHCO®OPMATOP I EMC

=== [=]==|o]w|w]=]=]=[u]u|[=]]=]=]—=[s]a]u]=]]=]=]—=]—=[<]<]"

118

ITPOBIJ 16 AWGX9 cm

119

ITPOBI/I16 AWGx18 cm

120

bIYHA ITAHEJIb

121

I'BUHT M4 x 25

122

I'BUHT M4 x 8

123

ITYCKOBHUU BAJI

124

ITYCKOBA PYKOAAKA

125

MY®TA HIHYPA MEPEXXHOI'O

126

ITJIATA YITPABJIIHHA

— W= =]w|—=]u |t

127~134

BiZICYTHI JeTasi

135

MATHIT

—_|

136

BIICYTHI AeTaii

137

3AINTOBDKHUU JIAHIIIOD

—_

138~140

BIICYTHI geTaii

141

KJIIOY M8

142

LIECTUTPAHHUM KJTIFOY M 2,5

143

IECTUTPAHHUI KJIFOY M 5

144

JIPIOT

145

I'BUHT M10X10

146

LIECTUTPAHHUI KJIIOY M 4

147

TEPMIHAJL

S=[o=[=[=[=]"

39



148

BIICYTHI AeTaii

149 ITPOBIJ[16 AWGx18 cm 2
150 T'YMOBA ILIAMBA 4 x g11x 1 10
151 DIKCATOPU 10
152 TPABEPCA 1
153 CHJIIKOHOBHUM IIJTAHT M4X12CM 2
154 BIICYTHI AeTaii -
155 I'BUHT M4 x 20 2
156 MIAIMITHUK 6200-2RU 1
157 ITATPOH 1
158 KJIIOY JIJIS ITATPOHY 1
159 HAIIPABJIAOYNU CTPMXXEHD 2
160 IEPEXIJIHNK HA TTATPOH CT3 1
160-1 I'BUHT M6X25 1

40



